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SESSÃO I:  09.00 - 10.00
A SITUAÇÃO ACTUAL NA UE E NOS ESTADOS-MEMBROS

Presidente: Juan Fernando LÓPEZ AGUILAR

Juan Fernando LÓPEZ AGUILAR, Presidente da Comissão das Liberdades Cívicas, da 
Justiça e dos Assuntos Internos 

Jerzy MILLER, Ministro dos Assuntos Internos e da Administração da Polónia, Presidência 
polaca do Conselho, em representação do Triunvirato da Presidência

Maria ÅSENIUS, Chefe de Gabinete, Gabinete da Comissária Cecilia Malmström, Comissão 
Europeia

Tina ACKETOFT, Membro da Comissão das Migrações, dos Refugiados e da Demografia, 
Assembleia Parlamentar do Conselho da Europa 

Madeline GARLICK, Chefe de Unidade, Unidade de Apoio Policial e Jurídico, ACNUR -
Gabinete para a Europa

Debate

SESSÃO II: 10.00 - 10.50
BENEFECIÁRIOS DE PROTECÇÃO INTERNACIONAL

PESSOAS VULNERÁVEIS - NECESSIDADES ESPECIAIS
Presidente: Jean LAMBERT

Philippe DE BRUYCKER, Professor e Investigador do Instituto de Estudos Europeus e da 
Faculdade de Direito da ULB, Bélgica
Valentine AUDATE, Coordenadora para as questões de igualdade entre homens e mulheres, 
Gabinete do Comissário Geral para os Refugiados e Apátridas, Bélgica
S. CHELVAN, Advogado, Londres, Secção N.º 5, Reino Unido

Jérôme BOILLAT, Director Desenvolvimento ‘Parcours d'Exil’, Membro do Centro 
Internacional para a Recuperação das Vítimas de Tortura (IRCT) 

Debate
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SESSÃO III: 10.50 - 11.35 
MENORES

Presidente: Cecilia WIKSTRÖM

Rebecca O'DONNELL, Unidade “Política e Sensibilização”, Asilo e Migração, ‘Save the 
Children’ 

Dra. María Amor MARTÍN ESTÉBANEZ, Gestora de Programas, Investigação Jurídica, 
Agência dos Direitos Fundamentais (FRA), Viena

G. F. M. VERSTEGEN, Director NIDOS, Agência de Direitos de Tutela de Menores não 
Acompanhados Candidatos a Asilo nos Países Baixos

Debate

SESSÃO IV: 11.35 - 12.30
ANTECIPAÇÃO ORÇAMENTAL

Presidente: Sylvie GUILLAUME

Michele CAVINATO, Jurista, Unidade “Apoio Jurídico e Políticas”, ACNUR - Gabinete 
para a Europa 

Ann-Charlotte NYGARD, Gestora de Programas, Departamento “Igualdade e Direitos dos 
Cidadãos”, Agência dos Direitos Fundamentais (FRA), Viena

Kris POLLET, Conselheiro jurídico e político, Conselho Europeu para os Refugiados e 
Exilados (CERE)

Muriel GUIN, Chefe da Unidade “Asilo”, Comissão Europeia
Debate

SESSÃO V: 15.00 - 15.50
ACESSO A UM RECURSO EFICAZ

Presidente: Monica Luisa MACOVEI

Representante do Tribunal de Justiça da União Europeia (a confirmar)
Serge BODART, ex-Presidente do Conselho para os Litígios sobre Direito Estrangeiro, 
Bélgica, membro do Conselho de Estado, Professor do Instituto de Estudos Europeus e da 
Faculdade de Direito de ULB - Bélgica.

Neil FALZON, Director aditus, professor assistente convidado, Universidade de Malta, 
blogger observador da GEAA

Dr. Maarten DEN HEIJER, Membro do Comité Meijers, Comité Permanente de 
Especialistas nos domínios da Imigração Internacional, dos Refugiados e do Direito Penal 

Debate
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SESSÃO VI: 15.50 - 16.30
DETENÇÃO

Presidente: Antonio MASIP HIDALGO

Tina ACKETOFT, Membro da Comissão das Migrações, dos Refugiados e da Demografia, 
Assembleia Parlamentar do Conselho da Europa 

María-Teresa GIL-BAZO, Directora “Cursos de Pós-Graduação em Investigação, New 
Castle Law School

Philip AMARAL, Responsável “Política e Comunicações”, Serviço Jesuíta aos Refugiados 
(Europa)

Debate

***

SEGUNDA PARTE: REINSTALAÇÃO

SESSÃOVII: 16.30 - 18.15
PROGRAMA CONJUNTO DE REINSTALAÇÃO DA UE

Presidente: Rui TAVARES

Johannes VAN GEMUND, Responsável pela Reinstalação, ACNUR - Gabinete para a 
Europa
Hovig ETYEMEZIAN, Coordenador sénior, ACNUR Zarzis, Tunísia

Torsten MORITZ, Secretário Executivo para as políticas e projectos UE, Comissão das 
Igrejas junto dos Migrantes na Europa

Barbara M. THOMAS, Responsável pelas Políticas de Migração e Questões Relativas aos 
Refugiados, Missão dos Estados Unidos junto da União Europeia

Jakob Dam GLYNSTRUP, Chefe da Segunda Divisão para o Asilo, Serviço de Imigração 
Dinamarquês

Debate

OBSERVAÇÕES FINAIS 18.15 - 18.30

Uma perspectiva interinstitucional pelos representantes da Comissão, do 
Conselho e do Parlamento Europeu
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ORIENTAÇÕES PRÁTICAS PARA O DEBATE

• Os oradores que pretendam complementar as suas intervenções poderão fazê-lo por escrito, 
devendo, para o efeito, apresentar previamente um documento (de preferência em inglês ou francês) 
ao secretariado (email:
libe-secretariat@europarl.europa.eu). Esses documentos serão distribuídos durante a reunião.

• Os documentos de reunião serão incluídos progressivamente na secção Eventos (ligação no menu da 
esquerda) das páginas Web da comissão LIBE.

AVISO IMPORTANTE A QUEM PRETENDA ASSISTIR
À REUNIÃO

Esta reunião é aberta ao público.

Não obstante, por razões de segurança, os participantes que não possuam cartão de acesso ao 
Parlamento Europeu terão de obter previamente um passe. Para a obtenção deste passe, queira 
contactar o secretariado (libe-secretariat@europarl.europa.eu) até 13 de Outubro de 2011, às 12.00.

É essencial que indique o seu APELIDO, primeiro nome próprio, data de nascimento, 
nacionalidade, tipo de documento de identificação (passaporte, cartão de identidade, carta de 
condução, etc.), número de identificação, morada e empresa/instituição/organização. Sem essas 
informações, os Serviços de Segurança não fornecerão passes.

A REUNIÃO É TRANSMITIDA VIA INTERNET E GRAVADA

Pagina Web da Comissão LIBE:
http://www.europarl.europa.eu/activities/committees/homeCom.do?language=PT&body=LIBE

INFORMAÇÕES ADICIONAIS

Secretariado LIBE

Patricia VAN DE PEER Lena VESTBERG
Administradora Assistente
Gabinete: RMD 04J012 Gabinete: RMD 04J014
Telefone: +32(0)2 28 44037 Telefone: +32(0)2 28 41637
libe-secretariat@europarl.europa.eu libe-secretariat@europarl.europa.eu


